
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 49 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 48 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

28 58.3% 20 41.7%

ก่อนเข้าอบรม
1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
23 20.0% 21 0.0% 2 4.2% 2 4.2% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
22 45.8% 21 43.8% 3 6.3% 2 4.2% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
20 41.7% 17 35.4% 7 14.6% 4 8.3% 0 0.0%

หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 28 19 1 0 0 48 4.56

58.3 39.6 2.1 0.0 0.0 100.0 91.3

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 23 23 2 0 0 48 4.44

47.9 47.9 4.2 0.0 0.0 100.0 88.8

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 33 9 6 0 0 48 4.56

68.8 18.8 12.5 0.0 0.0 100.0 91.3

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 29 17 2 0 0 48 4.56

60.4 35.4 4.2 0.0 0.0 100.0 91.3

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 36 10 2 0 0 48 4.71

75.0 20.8 4.2 0.0 0.0 100.0 94.2

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 31 16 1 0 0 48 4.63

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และ MS Excel ส าหรับการท างานส านักงาน + MS Excel ข้ันสูง
วันท่ี 3 มีนาคม 2564 เวลา 13.00 - 16.00 น. (คณะเศรษฐศาสตร์ กลุ่ม 6)

สอนออนไลน์

หญิง ชาย

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ



64.6 33.3 2.1 0.0 0.0 100.0 92.5

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 26 18 4 0 0 48 4.46

54.2 37.5 8.3 0.0 0.0 100.0 89.2

29 18 1 0 0 48 4.58

60.4 37.5 2.1 0.0 0.0 100.0 91.7

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 33 12 3 0 0 48 4.63

68.8 25.0 6.3 0.0 0.0 100.0 92.5

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 33 13 2 0 0 48 4.65

68.8 27.1 4.2 0.0 0.0 100.0 92.9

31 10 7 0 0 48 4.50

     และกำรให้บริกำร 64.6 20.8 14.6 0.0 0.0 100.0 90.0

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- โปรแกรมอะไรก็ได้ท่ีส ำนักฯ จัด เช่น MS Excel จ ำนวน 6 คน
- อบรมโปรแกรม Adobe จ ำนวน 6 คน
- อบรมโปรแกรม Power point จ ำนวน 4 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- ส่ือในกำรสอนมีควำมซับซ้อนเล็กน้อย จ ำนวน 3 คน

- อยำกให้มีส่ือท่ีท ำให้เน้ือหำมีควำมเข้ำใจมำกข้ึน จ ำนวน 3 คน

- สมบูรณ์ดีแล้วค่ะ จ ำนวน 2 คน

- มีควำมรู้ดี แต่ไม่มีควำมน่ำสนใจ จ ำนวน 2 คน

- ควรจะอบรมประมำณ 2 ช่ัวโมง จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- ใช้ MS Excel ในกำรคีย์ข้อมูล แล้วใช้ฟังค์ช่ันต่ำง ๆ ในกำรค ำนวณได้ เช่นท ำบัญชี รำยรับรำยจ่ำย กำรวิเครำะห์ข้อมูล จ ำนวน 15 คน
- กำรใช้ท ำงำนในชีวิตประจ ำวันและต่อยอดได้ในงำนอนำคต เช่นกำรเรียน กำรท ำงำน กำรท ำวิจัย และปัญหำพิเศษต่ำง ๆ จ ำนวน 9 คน
- ด้ำนกำรประยุกต์ใช้ในกำรท ำงำนให้สะดวกย่ิงข้ึน และไม่เสียเวลำท ำควำมเข้ำใจใหม่ จำกเว็บไซต์ต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณณฐภัทร นกแก้ว

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.57 (91.40%)

คะแนนเฉล่ีย 4.56 (91.25%)

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.59 (91.81%)


